

伸向灾区公墓的“黑手”

宿松 16 个女子墓穴一夜之间被盗 作案男子称看见女人东西就来气

□ 孙春旺 星级记者 刘海泉 文/图

7月,地处长江北岸的安徽宿松县,遭受历史上最严重的洪灾,一些昔日秀美村庄,转眼成了泽国“孤岛”。长江水位达到21.20米,超警戒水位14米;内湖水位达到17.09米,超警戒水位1.59米。

在这万分危急时刻,受灾地区的群众都安全转移了,没受灾的群众也上一线救灾去了,家园顿成“空巢”。令人气愤的是,在这个众志成城、抗洪救灾的节骨眼上,有一双罪恶的“黑手”伸向了灾区的“空巢”和墓地,16个女性墓穴被人砸毁,安放在骨灰盒里面的陪葬品全部被盗。



A 16个墓穴同时被盗

7月19日上午,令人发指的一幕出现在宿松县洲头乡乌池村石子岭公墓内,葬在公墓内的16个墓穴被人砸毁,安放在骨灰盒里面的陪葬品全部被盗。

“如果那天不是有骨灰到公墓下葬,也许我们还没有发现。”乌池村党支部书记何金华介绍。

宿松县公安局刑侦大队和辖区洲头派出所民警接到报警后,火速赶到现场。

乌池村是洲头乡受灾最为严重的行政村之一,大片耕地和多个村庄被洪水淹没。当地受灾的居民都安全转移了,没受灾的,也上一线救灾去了,村庄成了“空巢”。

石子岭公墓是洲头乡中心公墓,建于2015

年5月,是宿松县推行殡葬改革设立的,距离居民区200米远,目前共安葬了45个墓穴。

民警勘查现场发现,有16个墓穴的大理石墓盖被不同程度砸毁,安放在墓穴里的骨灰盒都被打开了,部分死者骨灰盒里的戒指、耳环、银洋等陪葬品都不见了,其中多个骨灰盒还被摔破在地,里面的骨灰撒了一地;被砸毁的墓穴都是女性的。民警在进一步勘查中发现,犯罪分子连摆放在女性墓碑前面的祭品都不放过,一瓶瓶白酒被砸碎在现场附近。

是什么原因驱使犯罪分子去盗窃这些墓穴?为啥专门盗窃女性墓穴?且连墓碑前面的酒瓶都不放过?犯罪分子毫无人性的举动,令办案民警百思不得其解。

B 鞋印比对锁定嫌疑人

技术民警通过对被砸墓穴的细心勘查,认定系犯罪分子在7月18日晚上所为。而那天深夜天下了雨,犯罪分子遗留在现场的痕迹都被雨水冲掉了。

当前正值抗洪救灾的最关键时期,只有尽快破案,才能还灾区安宁的治安环境,凝聚更多民力投身抗洪一线。民警个个都铆足了劲,他们迅速分成三组,进行走访、布控、排查。7月19日,地表温度高达42℃。当日下午,民警在走访当地村民中获悉,距离公墓不远的文屋组,在7月18日晚上有三户空巢被盗,所幸损失不大。

技术民警经细致勘查现场,在室内提取到一枚鞋印。由于发案的时间都在同一个晚上,民警将该案与盗墓案进行并案侦查,并围绕鞋印开展工作。走访中,有村民反映,千岭乡刘某

林近期到过乌池村。

“难道是他作案的?”提到“刘某林”,参战民警立刻眼前一亮。原来,现年47岁的刘某林,是个屡教不改、以盗为业的惯犯,曾因盗窃四次受到公安机关打击处理,而且在乌池村有作案记录。民警迅速将刘某林纳入侦查视线。

经过外围的一番查证之后,民警决定登门与刘某林进行面对面接触。摆放在刘某林住所里的一双球鞋引起了民警的注意,但刘某林不知去向。经比对,确定在乌池村文屋组提取的鞋印系同类花纹的鞋所留,刘某林的嫌疑上升。民警立即对刘某林的行踪架网布控。

7月23日下午,一个身形猥琐、面庞黝黑的身影出现在县城园林广场,此人正是刘某林。就在刘某林正兴致勃勃地观看他人玩牌时,闻讯赶到的民警一举将其抓获。

C 盗窃惯犯扭曲的心理

20岁出头的时候,刘某林还是个老实本分的农家小伙。但随着年龄的增长,一直找不到对象的他,便变得不安分起来,只要哪家没有人,他就伺机入室盗窃,企图通过盗窃,让自己早一点富起来,能找上一个合适的对象。

第一次受到打击处理之后,他不但不改过自新,反而变本加厉,干脆把盗窃当作职业。十年过去,他不但没讨上老婆,还受到公安机关的四次打击处理。7月18日这天上午,四处游荡、无所事事的他,又想到了盗窃。上哪儿去作案呢?

他想到了环境熟悉的洲头乡乌池村。下午,他窜至该村文屋组,发现这里家家关门闭户,他暗自窃喜,便一连撬了三家的住宅大门,但都大失所望,没拿到一点值钱的东西。在晚上路过石子岭公墓时,空手而归的他,猛然产生盗窃公墓的念头。借着月光,他壮着胆子走进公墓,通过墓碑上印刻的死者照片,对女性的墓穴进行砸毁,然后对安放在骨灰盒里的陪葬品实施盗窃。

对自己的不齿行为,心理扭曲的刘某林竟然如此狡辩。等待刘某林的,将是法律的严惩。

问:“你为啥专门盗窃女性墓穴?”
 刘某林:“我讨厌女性,见了女人的东西就来气。”
 问:“盗窃坟墓,你不觉得这么做伤天害理吗?”
 刘某林:“我晓得是缺德的事。”
 问:“那你为什么还去干?”
 刘某林:“我在家的時候,常有人在背后指指点点,说我这样和那样,我现在就是破罐子破摔,啥都不在乎。”

2016 CTCC 挥师韩国 新K3再获冠军扬名海外

7月10日。韩国全罗南。随着东风悦达起亚车手张志强率先冲过终点线,2016 CTCC 韩国全罗南站超级杯1.6T组第二回合的比赛揭晓了最终答案。被誉为“韩国专家”的张志强,在比赛中上演惊天逆转豪取胜利,实现他对CTCC韩国站连续三年王位统治的同时,也助力东风悦达起亚车队在第二回合取得厂商杯冠军。韩国站比赛结束,新K3以双冠王的成绩扬名海外。

CTCC 四站比赛结束后,东风悦达起亚车队以238分继续领跑超级杯1.6T组厂商杯积分榜。至此,CTCC 全年赛事赛程已经过半,东风悦达起亚车队在每一站都有车手登上领奖台,在竞争激烈的CTCC赛场,取得这一成绩实属不易。

2016年夏季“起亚家园” 捐赠仪式成功举行

7月27日,由东风悦达起亚汽车有限公司、韩国起亚汽车公司携手中国国际青年交流中心和中华仁人家园共同组织的2016年夏季“起亚家园”捐赠仪式在广西壮族自治区阳朔县成功举行。东风悦达起亚、起亚汽车、仁人家园相关领导,阳朔县政府、中国社会科学院相关领导,以及大学生志愿者、媒体、社会各界人士共同见证了这一公益善举在阳朔再次生根发芽,绽放希望之花。2016年夏季“起亚家园”援建活动于7月17日在阳朔县正式开展,这也是“起亚家园”第二次来到阳朔,为当地贫困居民援建房屋。

从容淡定 与K4享受大千世界

大千世界,唯优雅从容,可肆意享受无限风景。东风悦达起亚针对中国都市精英群体量身定做的新经典中高级座驾K4,陪你走过千山万水,共享世间精彩。

从容不迫,源自强悍内心。优雅淡定,始于非同小可。与K4共度的每一个瞬间,都会因其超越同级的澎湃动力而与众不同。K4 1.6T涡轮增压发动机车型,兼具高性能、高输出、高耐久性优势,最大功率达175高马力,最大扭矩达265牛米,采用高性能涡轮增压(Turbo)、缸内燃油直喷(GDI)和连续可变进排气门正时技术(DVVT)三大核心尖端技术,提高燃料利用率,澎湃动力,气势不凡。

里外俱佳 表里如一的KX3

在这个颜值当道的看脸时代,有些车明明可以靠脸吃饭,偏偏要靠才华,东风悦达起亚KX3就是一款如此倔强的车,出色的时尚外观下蕴藏着非凡的实力。

KX3突破简约直线设计美学,寥寥流畅语言,勾勒筋线条。KX3前脸造型饱满圆润,洗炼承袭虎啸家族前脸,进气格栅大气而富有激情,两边上挑灯眉形状的大灯配合亮度很高的日间行车灯,不仅让整车神采奕奕,更有一种智慧和飘逸的感觉。流畅的双侧腰线勾勒出立体感的车身。车型亮点之一的尾部车灯组合科技感和设计感并存。整车从前到后,无一处不在透露出KX3非凡的时尚品位。